i PT GROUP EEEEldle]0yZENINI%E:

WAYD)A TaroBo-cLUenHoe yCTpoONCTBO

(TCY) cbeMHbI KBagpaT. ApT. 01211502

4x4 URBAN 2015-

Komnnekraunsa TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Boat M10x60 - 4 . A) Kntoy TpeLLoTKa Ha 17 MM; B
B) Bont M10x90 - 2 wi. B) K/tou poxkKoBbIi Ha 17 MM;

C) Bont M12x45x1,25 c tobkow — 2 LT. C) Kntoy poXKoBbIf Ha 19 MMm; G

D) Manka M10 -4 wr. D) Knito4 poxKKOBBbI Ha 32 MM;

E) Manka M12x1,25 HeinoH — 2 L. D) YANVHHMTE b K/TH0Ya TPELLOTKM.

F) lWanbaM10-7 wr.

G) LWanba ysennyeHHaa M10—2 wr.
H) LLan6a M12 -2 wr.

I) Ckoba KpenexHas — 2 LuT.

J) Bont M10x20 - 1 .

K) Farika M10 HernoH — 3 Wr.

L) LLan6a rpoBepHas M10 - 4wwr.

M) MonepeyHas 6aska — 1 Wr.

N) LUNAKHT = 1T,

0) Manew ana dpapkona rHyThbIvd — 1T,
P) CbeMHbiIN Wwap B cbope — 1 wwT.

Q) KpOHLUTENH po3eTKM — 1 WT.

R) KpOHLUTEH LieHTpasibHbIA — 1 WT.

He npegHa3HayeH gns
YCTAaHOBKM 6ara)Hbix
nnatpopm

C KpenJieHWeM Ha Lap

A B C D E @ F
— M @i = @

M/NWO%PWQ R

TpeboBaHMA K YCTaHOBKe:
-He YCTaHaB/NUBATb M3/1eJINe Ha AIPYry0 MapKy U MOJeJb asmmoﬁnnn;
o HEy(TaHaBIIMBaTb u3aenne B MecTa He npenycmmpenubleuauuoﬁ

Tpe6oBaHMs K IKCNNYyaTaLMN:
- He BCTaBaTb Ha u3penue;
- He ncnonb30BaTth M3fesine B Ka4ecTse 0nopbl ANf JOMKPAT;

- He 6ykcupoBatb 3a u3genve apyroe TC;

- Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL COR/. 31EMEHTbI U3eNNS.

- Ha HeacdanbTpoBaHHOM NOKPbITUN TPY30MOALEMHOCTb
COKPALLAETCS B 2 Pa3a a CKOPOCTb He AOJIKHA NPeBbIATb 30 KM/4.

MHCTPYKLMeN;

- He nogBeprarb u3jenve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpuMeHeHHS CeLnabHbIX

MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U34e11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI
A AeTanen. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNE MeXaHWYeCKoro CLenHoro

YCTPOICTBA W €10 3/1IEMEHTOB CM. B IAHHOI MHCTPYKLMM * YCUIIEHHE 30HbI KPEMIEHNS NPK YCTaHOBKe U3fesns Ha TC He Tpebyerca

[py ycTaHoBKe M3eNMS HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCT U He 3aKPbIBAET 3aiHUIH HOMEPHOW 3HaK.

Mpy ycTaHoBKe M3zennA Ha TC paccTOAHME OT LIEHTPa LWAPOBOTO
HaKOHEYHVKa [0 BEPTUKa/IbHOIA N10CKOCTH NPOXOAALLET Yepe3
Haunbosnee yAaNeHHYH Ha3ag KPaitHIOK TOUKY 060pyA0BAHMS
coctasaqet 150 mm.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1250x889x250 Mm.
MpucoepnuutensHble pamep: 1119 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 420 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 78 Tpaj.

- B BEPTMKANbHOM NJIOCKOCTY - 34 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR N0I0XEHNE LI3POBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

000 «MNT rPynmn»
appec: 445000, Camapckas o6.

r. TonbaTTH, yN. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1.

CBMIETE/IbCTBO O

JlaTa Bbinycka

CBUAETEJIbCTBO O MPOJAXE

Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa



LUAT 1. YcraHoBwTe ckobbi (n03. 1) n3 komnnekTa £ .
MOCTaBKM NOBEPX KPOHLUTENHOB 6amMnepa.
MpYKpyTHTE NonepeyHyto 6asky (no3. M) C MOMOLLbHO
601T0B M10x60, Yepes wWarbbl M10, rpoBepHbIe
warbbl M10 1 nnasatoLwme ramkm M10.
CoeagnHEHNA He 3aTArnBaThb!

LUAT 2. ns yCTaHOBKM LIEHTPa/IbHOMO KPOHLLITEMHA
COBMECTMTE OTBEPCTUA KPOHLLTEVHA C OTBEPCTUSIMU
B YLLIKax nornepeyHomn 6ankm n coeamHte 6ontamm
M12x45x1,25 yepes wanbbl M12 1 CAaMOKOHTPS-
wmeca rankum M12x1,25.

LLUAT 3. CoBMecT1Te OTBEPCTUA B KPOHLUTENHEe TR
C OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHE M NPOAEHbTE :

CKBO3b OTBEPCTUS JIOHXXEPOHA 601Tbl M10x90. J
3aKkpenunTe BCE C MOMOLLbIO CAMOKOHTPALLMXCA
raek M10 yepes warbbl M10 yBeIMYEHHbIE.

LUAT 4. 3aTAHNTe BCe pe3bboBble coeANHEHMA.

LUAT 5. YcTaHOBWUTE KPOHLUTENH KpenJeHuns
3JIeKTpUYeckon poseTku (nos. Q). g
YcTaHOBUTE ChbeMHbIN Lap B c6ope 1 3aKpenuTe g
€ro MasibLeM rHyTbIM C LWNJAMHTOM. 3adbuKCnpynTe
CbeMHbIN Wap BUHTOM M10x20 cHM3Y.
YcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Tnn coeguHeHWA: WapoBbIi; AMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 01211502: 12 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

LADA 4x4 URBAN 01211502 4,2 50 1610 300/600* 750

D= (g*T*C)/(T+C) - rop1M30HTa/IbHaA CV1/1a, AeNCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NPULENOM; S - CTaTMYeCKas BepTUKasIbHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHWMYECKM AONYCTUMAA MAKCMMaJIbHAs Macca Taraya; € - LOMyCTMMan Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBToNpon3BoanTens (*ans npuuena
060py0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMasIbHaa Macca NpuLena no AaHHbIM npon3ssoguntens TCY.

Taroso-cuenHoe ycTtponcTso ( Lada 4x4 URBAN ) npeaHa3HavyeHo AJiA CLuenku 1IerkoBoro aBToMobuns ¢ 6ykcupyembiM
NPULLENOM MOJIHOM MAccoit Ao 750 Kr. CKOpoCTb aBTONOe34a He A,0/HKHA NPeBbIWaTb 80 KM/4.
PekoMeHayeMas 3aB0,0M-NIpousBoaUTeIeM Macca npuuena 300/600 kr* (*ona npuuena, 060pys0BaHHOro TOPMO3aMK)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf1eXaLLEero KayecTsa.

lMokynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYEeHUN 7 IHEN C MOMEHTa MOJy4eHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeneM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHne MOoTPebUTeNIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YMOTPeGieHWW, HasnuMe AOKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX (aKT npuvobpeTeHuns ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Haf/1eXallero Kavecrsa, MokynaTesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe O Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHwue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AoCTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaBeL, MeeT NpaBo
He MPYHMMAaTb TOBAp M He BO3BPaLLATh AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun lMokynaTtesib JODKEH NPeAbaB/IATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeayvBLLE/ TOBap B npoLecce
[I0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHBIX CPeACTB (MpK yoioBiy cobtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKoHa O BO3BPATe TOBAPA) OCYLLECTBAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKMX [HEN C
MOMEHTa MoJly4eHs MpoAaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHMs. Bo3BpaTy NoANEXMT CyMMa, yriauyeHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHNEM PacxofoB Ha BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEH3A/1€XKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJTy4eHWA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HAa HA/MUME BHELLHWX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B AByX 3K3eMr/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeA0CTaTKM) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMOpTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedektaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLLIMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHMIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroil TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTL CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeoCTaTKaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEHWE), BEpPHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YrUIaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
AOpec AA MpeabABeHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHMYECKOU Cy>XK6bl noaaepXXKu
8 (800) 5552090 000 «MT rPYNMN»

ERERRIS el (e T agpec: r. TonbAaTTy, yn. Bok3anbHasa 102A.
www.ptuning.ru




